OPERANDOS

DESTINO, | FUENTE

DESCRIPCION

INSTRUCCIONES DE TRANSFERENCIA

MOV REG MEM/REG No altera ﬂags COPIA EL OPERANDO FUENTE EN EL OPERANDO DESTINO.Ambos operandos deben ser del mismo tipo (BYTE O PALABRA).

MEM/REG REG RESTRICCIONES: No se pueden mover datos entre dos elementos de memoria. No se puede usar MOV para transferir un valor inmediato a un registro de
MEM/REG NUM segmento. Ante cualquiera de estos dos casos, si es necesario, se usara un registro auxiliar. El registro CS no puede ser usado como destino.
METE EL OPERANDO EN LA PILA. Decrementa en dos unidades el contenido del Puntero de Pila (SP) y después almacena la palabra especificada por el

PUSH REG 16 / MEM 16 NO altera’ ﬂa‘gs operando en la posicion indicada por el puntero de pila (SS:SP).

RESTRICCIONES: Solo se pueden guardar en la pila operandos tipo palabra, y antes hay que inicializar los registros SS y SP.
POP No altera ﬂ ags SACA UNA PALABRA DE LA PILA. Transfiere la palabra de la pila, direccionada por SS:SP al operando destino (tipo palabra), y despues incrementa en
REG 16 / MEM 16 dos unidades el registro SP. El contenido de la pila no se borra, sino que el puntero es modificado.
RESTRICCIONES: El registro CS no puede ser especificado como destino.
MEM/REG REG INTERCAMBIA EL CONTENIDO DE LOS DOS OPERANDOS. Pueden ser byte o palabra, pero los DOS del mismo tamafio

XCHG No altera flags RESTRICCIONES: No se puede intercambiar dos posiciones de memoria. Para ello, se usa un registro auxiliar. No pueden ser operandos registros de
segmento
TRADUCE. Convierte caracteres de un cdigo en otro. Reemplaza un byte contenido en AL, por un byte de una tabla de conversion (256 bytes de long.

XLAT No altera flags max.) creada por el usuario. AL es el indice de la tabla. BX apunta al comienzo de la tabla. AL= DS: BX+AL

IN AL/ AX PORT /DX No altera ﬂags COPIA EL CONTENIDO DE UN PUERTO DE ENTRADA EN EL ACUMULADOR. Tamafio byte o palabra, se almacena en AL o AX respectivamente. Sila
direccion del puerto esta entre 0y 255, se especifica directamente en la instruccién. En general, para direcciones entre Oh y FFFFh, se carga en DX la
direccion (variable)

ouT PORT /DX AL/ AX No altera ﬂags TRANSFIERE UN BYTE O PALABRA (ubicado en AL o AX respect.) AL PUERTO DE SALIDA ESPECIFICADO. La direccion del puerto puede ser un valor
fijo de un byte (de 0 a FFh), o un valor variable que puede ser modificado por el programa, almacenado en DX (de 0 a FFFFh).

LEA REG 16 MEM NO altera ﬂagS CARGA LA DIRECCION EFECTIVA. Carga el desplazamiento (offset) de la direccién de memoria origen en el registro de 16 bits indicado como destino.
RESTRICCIONES: No puede usarse como destino ningtin registro de segmento. NOTA: (LEA=direccién, MOV=contenido de la
direccion)

LDS REG 16 MEM NO altera ﬂagS CARGA EL SEGMENTO DE DATOS. Carga el registro de 16 bits especificado como destino con el contenido de la palabra almacenada en la direccién
MEM. Las posiciones involucradas son: (byte bajo de REG16)=MEM, (byte alto de REG16)=MEM+1, (byte bajo de DS)=MEM+2, (byte alto de DS)=MEM+3
RESTRICCIONES: No se puede usar como destino un registro de segmento. NOTA: LDS se suele usar para inicializar Sl y DS antes de usar instrucc. de
cadena

LES REG 16 MEM NO altera ﬂagS CARGA EL SEGMENTO EXTRA. Carga el registro de 16 bits especificado como destino con el contenido de la palabra almacenada en la direccién MEM.
Las posiciones involucradas son: (byte bajo de REG16)=MEM, (byte alto de REG16)=MEM+1, (byte bajo de ES)=MEM+2, (byte alto de ES)=MEM+3
RESTRICCIONES: No se puede usar como destino un registro de segmento. NOTA: LES se suele usar para inicializar DI y ES antes de usar instrucc. de
cadena
GUARDA EN LA PILA LA PALABRA DE ESTADO. Decrementa en dos unidades el registro SP, y guarda en la direccion de pila indicada por SS:SP el

PUSHF No altera flags registr e lags PSW

POPF OF,DF,IF,TF,SF,ZF AF,PF, | SACA UNA PALABRA DE LA PILA AL REGISTRO PSW. Saca la palabra de la direccién més baja de la pila (SS:SP) y la copia sobre el registro de estado

CF. del procesador (PSW). Posteriormente incrementa en dos unidades el puntero de pila SP
ALMACENA EL BYTE BAJO DE PSW ( flags SF, ZF,AF,PFy CF ) EN AH. Sirve para ejecutar correctamente sobre un 8088/86 programas escritos para

LAHF No altera flags 80 b 808s.

SAHF SF,ZF AF,PF,CF. ALMACENA EL REGISTRO AH EN EL BYTE MENOS SIGNIFICATIVO DE PSW. Sirve para ejecutar correctamente sobre un 8088/86 programas esctritos
para un 8080 o un 8085.

INSTRUCCIONES ARITMETICAS
ADD REG MEM/REG OF,SF,ZF,AF,PF,CF. SUMAR.Suma el operando fuente al operando destino, almacenando el resultado en el operando destino. Los operandos pueden ser de tipo byte o
MEM/REG REG palabra, pero AMBOS DEL MISMO TIPO.
MEM/REG NUM RESTRICCIONES: No se permite la suma de dos posiciones de memoria.
ADC REG MEM/REG OF,SF,ZF AF,PF,CF. SUMAR CON ACARREO. Suma el operando fuente al operando destino, almacenando el resultado en el operando destino. Los operandos pueden ser de
MEM/REG REG tipo byte o palabra, pero AMBOS DEL MISMO TIPO. Si el flag de CARRY (CF) esté activado, suma uno al resultado.
MEM/REG NUM RESTRICCIONES: No se permite la suma de dos posiciones de memoria.
|NC REG /MEM OF,SF,ZF AF,PF INCREMENTA EL DESTINO EN UNA UNIDAD. Suma uno a la direccién de memoria o registro especificado. Si dicho operando de destino era FFFFh
(no afecta al flag DF) pasara a valer 0000h después de la ejecucion de INC, y no se pondra a '1' el flag CF
AAA AF,CF (Se activan si el n° en AJUSTE ASCII PARA LA SUMA. Sélo opera sobre el registro AL, corrigiendo el resultado de una suma de dos niimeros BCD desempaquetados (cada n®
AL antes de AAA es > 9) BCD viene representado por 8 bits) y convirtiéndolo en un nimero BCD desempagquetado.

DAA SF,ZF AF,PF,CF. AJUSTE DECIMAL PARA LA SUMA. Corrige el resultado almacenado en AL correspondiente a la suma de dos nimeros BCD empaquetados,
convirtiéndolo en un nimero BCD empaquetado. Si el nibble (cuatro bits) de menor peso es superior a 9 o hien la bandera AF se activé durante la suma, la
instruccién DAA le suma 6. Si el nuevo valor del nibble de mayor peso es ahora mayor que 9 o bien el flag CF estd a '1', se suma 60h al registro AL.

SUB REG MEM/REG OF,SF,ZF,AF,PF,CF. RESTAR. Resta el operando fuente del operando destino, almacenando el resultado en el operando destino. Los operandos pueden ser de tipo byte o

MEM/REG REG palabra, pero AMBOS DEL MISMO TIPO.
MEM/REG NUM RESTRICCIONES: No se permite la resta de dos posiciones de memoria.
SBB REG MEM/REG OF,SF,ZF,AF,PF,CF. RESTA CON BORROW. Resta el operando fuente del operando destino, almacenando el resultado en el operando destino. Los operandos pueden ser de
MEM/REG REG tipo byte o palabra, pero AMBOS DEL MISMO TIPO. Si la bandera de arrastre esta activada (CF=1), se resta 1 al resultado.
MEM/REG NUM RESTRICCIONES: No se permite la resta de dos posiciones de memoria.
DEC REG / MEM OF,SF,ZF AF,PF DECREMENTA EL DESTINO EN UNA UNIDAD. Resta uno al operando destino. Dicho operando puede estar almacenado en una posicién de memoria o
(no afectaa CF) en un registro, y su tamafio puede ser byte o palabra.
NEG REG / MEM OF,SF,ZF AF,PF,CF FORMAR EL COMPLEMENTO A 2. Invierte el signo del operando destino. El operando puede ser una posicién de memoria o un registro.
CM P REG MEM/REG OF,DF,SF,ZF,AF,PF,CF. COMPARAR DOS OPERANDOS. Lo hace mediante la resta del operando fuente del destino. El resultado NO es almacenado, y sélo se actualiza el
MEM/REG REG contenido de los flags. Los operandos pueden ser de tipo byte o palabra, pero AMBOS DEL MISMO TIPO.
MEM/REG NUM RESTRICCIONES: No se permite la comparacion entre dos posiciones de memoria.
AAS AF,CF. (Se activan sieln°en AJUSTE ASCII PARA LA RESTA. Corrige el resultado en AL de la resta de dos nimeros decimales desempagquetados, convirtiéndolo en un valor decimal
AL antes de AAS es >9) desempaquetado.
DAS SF,ZF AF,PF,CF AJUSTE DECIMAL PARA LA RESTA.Corrige el resultado almacenado en AL correspondiente a la resta de dos nimeros BCD empagquetados,
convirtiéndolo en un nimero BCD empaquetado. Si el nibble (4 bits) de menor peso es superior a 9 o bien el flag AF se activé durante la resta, la
instruccion DAS le resta 6. Si el nuevo valor del nibble de mayor peso es ahora mayor que 9 o hie el flag CF esté a 1, se resta 60h al registro AL.
MUL REG / MEM OF,CF(se activan cuando la MULTIPLICAR SIN SIGNO. Multipica un n° sin signo tamafio byte por un n° sin signo tamafio byte contenido en AL guardando el resultado en AX
mitad superior del resultado -en | (AX= AL * operando byte) o multiplica un n° sin signo tamafio word por un n° sin signo tamafio word contenido en AX guardando el resultado en DX
DX 6 AH- no sea 0) (palabra mas significativa) y en AX (palabra menos significativa)(DX AX = AX * operando word).

|MUL REG / MEM OF,CF(se activan cuando la MULTIPLICA CON SIGNO. Multipica un n° con signo tamafio byte por un n° con signo tamafio byte contenido en AL guardando el resultado en AX
mitad superior del resultado -en | (AX= AL * operando byte) o multiplica un n° con signo tamafio word por un n° con signo tamaio word contenido en AX guardando el resultado en DX
DX 6 AH- no sea 0) (palabra mas significativa) y en AX (palabra menos significativa)(DX AX = AX * operando word).

AAM SF,ZF PF AJUSTE ASCII PARA LA MULTIPLICACION. Corrige el resultado en AX del producto de dos niimeros decimales desempaquetados,convirtiéndolo en un
valor desempaguetado. (AH=cociente de AL / 10) y (AL=resto de AL / 10)

D|V REG / MEM Todos los flags quedan DIVIDIR SIN SIGNO. Divide el contenido del acumulador y su extension (AH AL si el operando es de tipo byte, 0 DX AX si el operando es de tipo word)

INDEFINIDOS. entre el operando fuente. Hay dos posibilidades: Dividir 16 bits entre 8 bits (Dividendo=AX, Divisor=fuente 8bits, Cociente=AL, Resto=AH)o dividir 32
bits entre 16 bits (Dividendo=DX AX, Divisor=operando 16bits, Cociente=AX, Resto=DX). Se genera una interrupcion de tipo 0 si el cociente supera
FFh o FFFFh respectivamente.
|D|V REG / MEM Todos los flags INDEFINIDOS. | DIVIDIR CON SIGNO. Divide el contenido del acumulador y su extension (AH AL si el operando es de tipo byte, o DX AX si el operando es de tipo word)
Signo resto=signo dividendo entre el operando fuente. Hay dos posibilidades: Dividir 16 bits entre 8 bits (Dividendo=AX, Divisor=fuente 8bits, Cociente=AL,Resto=AH) o dividir 32
bits entre 16 bits (Dividendo=DX AX, Divisor=operando 16bits, Cociente=AX, Resto=DX). Int tipo 0 si 7Fh<cociente<81h 6 7FFFh<cociente<8001h
respectivamente.

AAD SF,ZF PF AJUSTE ASCII PARA LA DIVISION. Convierte dos digitos en codigo BCD desempagquetado almacenados en AH y AL en el correspondiente n° binario. El
resultado es almacenado en AL.

CBW No altera ﬂags CONVIERTE BYTE EN WORD. Copia el hit de signo del byte almacenado en AL sobre todos los bits de AH. A esta operacién se denomina extension del
signo de AL. Si es sin signo, se rellena los bits + significativos con 0. Si es con signo, se rellena los bits + significativos con el it de mayor peso.
CONVIERTE WORD EN DOUBLEWORD. Copia el hit de signo de la palabra almacenada en AX sobre todos los bits de DX. A esta operacion se denomina

CWD NO altera ﬂagS extension del signo de AX en DX .

___INSTRUCCIONES LOGICAS
REG / MEM NO LOGICO. Forma el complemento a uno del operando, esto es, cambia los ceros por unos y los unos por ceros.
NOT NO altera’ ﬂa‘gs El operando puede ser un registro o una posicion de memoria de tamafio byte o word.
AN D REG MEM/REG OF=0,SF,ZF,PF,CF=0 Y LOGICO. Realiza la operacion I6gica AND entre los operandos fuente y destino, realizada bit a it y aimacenada en el destino.
MEM/REG REG (AF indefinida) RESTRICCIONES: No se puede realizar la operacion entre dos posiciones de memoria.
MEM/REG NUM
OR REG MEM/REG OF=0,SF,ZF,PF,CF=0 0 LOGICO. Realiza la operacién OR inclusiva entre los operandos fuente y destino, realizada bit a ity aimacenada en el destino.
MEM/REG REG (AF indefinida) RESTRICCIONES: No se puede realizar la operacion entre dos posiciones de memoria.
MEM/REG NUM
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0 LOGICO EXCLUSIVO. Realiza la operacion logica OR exclusiva entre los operandos fuente y destino, realizada bit a bit y almacenada en el destino.
RESTRICCIONES: No se puede realizar la operacion entre dos posiciones de memoria.

OF=0,SF,ZF,PF,CF=0
(AF indefinida)

OF=0,SF,ZF,PF,CF=0
(AF indefinida)

XOR

AND LOGICA. Realiza la operacién l6gica AND entre los operandos fuente y destino, realizada bit a bit pero sin aimacenar el destino. Se actualizan los
flags.
RESTRICCIONES: No se puede realizar la operacion entre dos posiciones de memoria.

INSTRUCCIONES DE DESPLAZAMIENTO Y ROTACION

ROTAR A LA IZQUIERDA los bits del operando destino el niimero de veces especificado en el operando fuente (los bits se van moviendo una posicién
hacia la izquierda). Si el n° de veces es 1, se puede especificar directamente. Si no, hay que usar CL. CF copia en cada rotacion el bit mas significativo.
(ver esquema de DESPLAZAMIENTOS) .

ROTA A LA IZQUIERDA USANDO EL ACARREQ. Rota hacia la izquierda los bits del operando destino y la bandera de acarreo un niimero de veces
especificado en el operando fuente. Si el n° de veces es 1, se puede especificar directamente. Si no, hay que usar CL. Los bits se van moviendo una
posicion hacia la izquierda. El bit mas significativo se almacena en CF y el contenido de CF pasa a ser el bit menos significativo. (ver esquema de
DESPLAZAMIENTOS)

ROTAR A LA DERECHA los bits del operando destino el nimero de veces especificado en el operando fuente (los bits se van moviendo una posicién hacia
la derecha). Si el n® de veces es 1, se puede especificar directamente. Si no, hay que usar CL. CF copia en cada rotacion el bit més significativo.

(ver esquema de DESPLAZAMIENTOS)

ROTA A LA DERECHA USANDO EL ACARREOQ. Rota hacia la derecha los bits del operando destino y la bandera de acarreo un niimero de veces
especificado en el operando fuente. Si el n° de veces es 1, se puede especificar directamente. Si no, hay que usar CL. Los bits se van moviendo una
posicion hacia la derecha. El bit menos significativo se almacena en CF y el contenido de CF pasa a ser el bit mas significativo. (ver esquema de
DESPLAZAMIENTOS)

TEST

MEM/REG 1
MEM / REG CL

ROL OF, CF

MEM/REG 1
MEM/REG CL

RCL OF, CF

MEM/REG 1
MEM / REG CL

ROR OF, CF

MEM/REG 1
MEM/REG CL

OF, CF

RCR

MEM/REG 1
MEM / REG CL

OF,SF,ZF PF,.CF DESPLAZAMIENTO ARITMETICO A LA IZQUIERDA. Desplaza hacia la izquierda los bits del operando destino el nimero de veces indicado por el
operando fuente, siendo colocado un cero en el bit menos significativo en cada desplazamiento. Si el n® de veces es 1, se puede especificar directamente.

Sino, hay que usar CL. (ver esquema de DESPLAZAMIENTOS). NOTA: SAL y SHL son la misma instruccién maquina. Actdan igual.

SAL

MEM/REG 1
MEM / REG CL

OF,SF,ZF PF,CF DESPLAZAMIENTO LOGICO A LA IZQUIERDA. Desplaza hacia la izquierda los bits del operando destino el nimero de veces indicado por el operando
fuente, siendo colocado un cero en el bit menos significativo en cada desplazamiento. Si el n® de veces es 1, se puede especificar directamente. Si no, hay

que usar CL. (ver esquema de DESPLAZAMIENTOS). NOTA: SAL y SHL son la misma instruccién maquina. Actdan igual.

SHL

MEM/REG 1
MEM/REG CL

OF,SF,ZF PF,.CF DESPLAZAMIENTO ARITMETICO A LA DERECHA. Desplaza hacia la derecha los bits del operando destino el nimero de veces indicado por el operando
fuente, siendo colocado una copia del bit mas significativo en el bit més significativo en cada desplazamiento. Asi, el bit de signo inicial se mantiene. Si el
n° de veces es 1, se puede especificar directamente. Si no, hay que usar CL. El bit que sale por la derecha va a CF. (ver esquema de

DESPLAZAMIENTOS)

SAR

MEM/REG 1
MEM /REG CL

OF,SF,ZF PF,.CF DESPLAZAMIENTO LOGICO A LA DERECHA. Desplaza hacia la derecha los bits del operando destino el nimero de veces indicado por el operando

fuente, siendo colocado un cero en el bit més significativo en cada desplazamiento. Asi, el bit de signo inicial se mantiene. Si el n° de veces es 1, se puede

SHR

especificar directamente. Si no, hay que usar CL. El bit que sale por la derecha (el menos significativo) va a CF. (ver esquema de DESPLAZAMIENTOS)

INSTRUCCIONES DE CADENA

MOVSB

No altera flags

MUEVE CADENAS de BYTES. Transfiere un byte de una direccion de memoria dada por DS:SI a otra posicion de memoria dada por ES:DI. Tras la
transferencia, Sly DI son automaticamente actualizados para apuntar al siguiente elemento de la cadena . Si el flag DF es '0', Sl y DI incrementan una
unidad. Si el flag DF es '1', Sl y DI decrementan una unidad. NOTA: Se puede usar REP para conseguir transferencias mltiples, guardando en CX el n® de
transferencias a realizar.

MOVSW

No altera flags

MUEVE CADENAS de PALABRAS. Transfiere una palabra de una direccion de memoria dada por DS:SI a otra posicién de memoria dada por ES:DI. Tras
la transferencia, Sl'y DI son autométicamente actualizados para apuntar al siguiente elemento de la cadena . Si el flag DF es ‘0", Sl y DI incrementan dos
unidades. Si el flag DF es '1', Sl'y DI decrementan dos unidades. NOTA: usar REP para transferencias multiples, guardando en CX el n° de transferencias
arealizar.

CMPSB

OF, SF, ZF, AF, PF, CF

COMPARA CADENAS BYTE A BYTE. Compara la cadena ubicada en la direccién de memoria dada por DS:SI con otra cadena situada en la posicion de
memoria dada por ES:DI. No se modifica ninguna cadena, sélo los flags. Tras la comparacion, Sl y DI son automaticamente actualizados para apuntar al
siguiente elemento de la cadena . Si el flag DF es ‘0, Sl y DI incrementan una unidad. Si el flag DF es '1', Sl'y DI decrementan una unidad. NOTA: Se
puede usar REP para conseguir comparaciones miiltiples, guardando en CX el n° de comparaciones a realizar.

CMPSW

OF, SF, ZF, AF, PF, CF

COMPARA CADENAS WORD A WORD. Compara la cadena ubicada en la direccién de memoria dada por DS:SI con otra cadena situada en la posicion
de memoria dada por ES:DI. No se modifica ninguna cadena, sélo los flags. Tras la comparacion, Sl y DI son automaticamente actualizados para apuntar
al siguiente elemento de la cadena . Si el flag DF es '0', Sl'y DI incrementan dos unidades. Si el flag DF es '1', Sl y DI decrementan dos unidades. NOTA:
Se puede usar REP para conseguir comparaciones multiples, guardando en CX el n® de comparaciones a realizar.

SCAS
SCASB
SCASW

OF, SF, ZF, AF, PF, CF

EXPLORA UNA CADENA (DE BYTES O PALABRAS) COMPARANDO SUS ELEMENTOS CON EL ACUMULADOR. Compara la cadena ubicada en la
direccién de memoria dada por ES:DI con el acumulador (AL si es byte, AX si es word). No se modifica la cadena, sélo los flags. Tras la comparacion, DI es
automaticamente actualizado para apuntar al siguiente elemento de la cadena . Si el flag DF es '0', DI incrementan y si el flag DF es '1', DI decrementa (una
unidad si es byte, dos si es word). NOTA: Se puede usar REP para conseguir comparaciones mdltiples, guardando en CX el n° de comparaciones a
realizar. Al final, DI guardara la direccién siguiente a aquella en la que se encontré un elemento igual al acumulador.

LODS
LODSB
LODSW

No altera flags

CARGA CADENA (DE BYTES O PALABRAS) EN EL ACUMULADOR. Transfiere un byte o word de la cadena ubicada en la direccién de memoria dada
por DS:Sl a AL 0 AX respectivamente. Tras la transferencia, Sl es automéaticamente actualizado para apuntar al siguiente elemento de la cadena . Si el flag
DF es ‘0", Slincrementan y si el flag DF es '1', Sl decrementa (una unidad si es byte, dos si es word).

STOS
STOSB
STOSW

No altera flags

ALMACENA EL CONTENIDO DEL ACUMULADOR EN UNA CADENA. Transfiere el contenido del acumulador (AL o AX dependiendo de si la cadena es
byte o word respect.) en la direccién de memoria dada por ES:DI. Tras la transferencia, DI es automaticamente actualizado para apuntar al siguiente
elemento de la cadena . Si el flag DF es '0', DI incrementan y si el flag DF es ‘1, DI decrementa (una unidad si es byte, dos si es word). NOTA: Se puede
usar REP para conseguir transferencias mdltiples, guardando en CX el n° de transferencias a realizar.

REP

INSTRUCCION DE
CADENA

No altera flags

REPITE LA INSTRUCCION DE CADENA SIGUIENTE. Se usa en combinacion con el registro CX. Decrementa el contenido de CX en una unidad y se
ejecuta la siguiente instruccion de cadena hasta que CX sea cero. jiNOTA!!: SOLO ACTUAN SOBRE LA SIGUIENTE INSTRUCCION DE CADENA.

REPE
REPZ

INSTRUCCION DE
CADENA

No altera flags

REPITE LA INSTRUCCION DE CADENA SIGUIENTE. REPE y REPZ son dos neménicos para la misma instruccion méaquina. Se suelen usar con las
instrucciones CMPS y SCAS. Repiten la instruccion de cadena mientras las cadenas sean iguales, ZF="1"y/o CX distinto de '0' i
jiNOTA!: SOLO ACTUAN SOBRE LA SIGUIENTE INSTRUCCION DE CADENA. PARA REPETIR UN BLOQUE DE INSTRUCCIONES SE USARA LOOP.

REPNE
REPNZ

INSTRUCCION DE
CADENA

No altera flags

REPITE LA INSTRUCCION DE CADENA SIGUIENTE. REPNE y REPNZ son dos neménicos para la misma instruccion maquina. Se suelen usar con las
instrucciones CMPS y SCAS. Repiten la instruccion de cadena mientras las cadenas sean DISTINTAS, ZF=0'y/o CX distinto de '0'. .
ijiNOTAI!l: SOLO ACTUAN SOBRE LA SIGUIENTE INSTRUCCION DE CADENA. PARA REPETIR UN BLOQUE DE INSTRUCCIONES SE USARA LOOP.

STRUCCIONES DE CONTROL DE PROGRAMA

CALL

[ADR]
REG:OFFSET
REG

(solo 127 posiciones arriba o

abajo)

No altera flags

LLAMADA A SUBRUTINA.Transfiere la ejecucion del programa principal a una subrutina. Se salva la direccion de la instruccion siguiente para continuar
cuando termine la subrutina. Hay dos tipos de llamadas: NEAR y FAR. NEAR es para llamar a subrutinas en el mismo segmento de c6digo (CALL NEAR
decrementa SP en dos unidades y salva en la pila el IP correspondiente a la siguiente instruccion). FAR es para llamar a subrutinas en otro segmento
(CALL FAR decrementa SP en dos unidades,salva en la pila el contenido del registro CS, decrementa SP otras dos unidades, y salva en la pila el IP de la
siguiente instruccion (CS:IP que son 20 bits), y por Ultimo coloca en CS:IP la direccidn de comienzo de la subrutina. RET termina la subrutina).

RET

(NUM) opcional

No altera flags

RETORNO DE SUBRUTINA. Devuelve el control al programa principal. Carga la direccién completa de la instruccion siguiente a la CALL que origino la
llamada. Si la subrutina es NEAR, RET sustituye el contenido del registro IP por la palabra situada en la parte mas baja de la pila (apuntada por SP). Tras
esto, SP incrementa dos unidades. Si la subrutina es FAR, se sacan dos palabras de la pila. La primera se carga en el registro IP y la segunda en el CS.
En total SP se incrementa en 4 unidades. Si se coloca un valor numérico tras RET, SP se incrementa de forma extra en la misma cantidad (esto es til
cuando se pasan parametros a través de la pila)

JMP

DIRECCION

No altera flags

SALTO INCONDICIONAL. Puede ser directo (lo que sigue a JMP es la direccion que se carga en IP) o indirecto (la direccion de salto esta contenida en el
registro o direccién que sigue a JMP). Dependiendo del segmento, es un salto NEAR o FAR.

JAIJNBE

DESPLAZAMIENTO

No altera flags

SALTO SI SUPERIOR. Salta si se cumple CF='0"y ZF='0". El salto esta comprendido entre 128 posiciones hacia atras y 127 hacia delante.
NOTA: Usaremos MAYOR Y MENOR con niimeros con signo, y SUPERIOR e INFERIOR para niimeros sin signo.

JAE/INB/
JNC

DESPLAZAMIENTO

No altera flags

SALTO SI SUPERIOR O IGUAL. Salta si se cumple CF='0". El salto esta comprendido entre 128 posiciones hacia atras y 127 hacia delante.
NOTA: Usaremos MAYOR Y MENOR con nlimeros con signo, y SUPERIOR e INFERIOR para niimeros sin signo.

JBIC
JNAE

DESPLAZAMIENTO

No altera flags

SALTO SI INFERIOR. Salta si se cumple CF="1". El salto esta comprendido entre 128 posiciones hacia atras y 127 hacia delante.
NOTA: Usaremos MAYOR Y MENOR con niimeros con signo, y SUPERIOR e INFERIOR para nimeros sin signo.

JNA/JBE

DESPLAZAMIENTO

No altera flags

SALTO SINO SUPERIOR (inferior o igual). Salta si se cumple CF="0". El salto esta comprendido entre 128 posiciones hacia atras y 127 hacia delante.
NOTA: Usaremos MAYOR Y MENOR con niimeros con signo, y SUPERIOR e INFERIOR para niimeros sin signo.

JCXZ

DESPLAZAMIENTO

No altera flags

SALTO SICX ES CERO. Salta si se cumple CX='0". El salto esta comprendido entre 128 posiciones hacia atras y 127 hacia delante.
NOTA: Usaremos MAYOR Y MENOR con niimeros con signo, y SUPERIOR e INFERIOR para nimeros sin signo.

JENZ

DESPLAZAMIENTO

No altera flags

SALTO SIIGUAL. Salta si se cumple ZF="1". El salto esta comprendido entre 128 posiciones hacia atras y 127 hacia delante.
NOTA: Usaremos MAYOR Y MENOR con niimeros con signo, y SUPERIOR e INFERIOR para niimeros sin signo.




OPERANDOS
DESTINO, | FUENTE

DESPLAZAMIENTO

No altera flags

DESCRIPCION

SALTO SI MAYOR. Salta si se cumple ZF='0'y SF=OF. El salto esta comprendido entre 128 posiciones hacia atras y 127 hacia delante.
El numero 00000011 es mayor que 11111000
NOTA: Usaremos MAYOR Y MENOR con nimeros con signo, y SUPERIOR e INFERIOR para n(imeros sin signo.

DESPLAZAMIENTO

No altera flags

SALTO SIMAYOR O IGUAL. Salta si se cumple SF=OF. El salto esta comprendido entre 128 posiciones hacia atras y 127 hacia delante.
El numero 00000011 es mayor que 11111000
NOTA: Usaremos MAYOR Y MENOR con nimeros con signo, y SUPERIOR e INFERIOR para niimeros sin signo.

DESPLAZAMIENTO

No altera flags

SALTO SI MENOR. Salta si se cumple SF distinto de OF. El salto esta comprendido entre 128 posiciones hacia atras y 127 hacia delante.
El numero 00000011 es mayor que 11111000
NOTA: Usaremos MAYOR Y MENOR con nimeros con signo, y SUPERIOR e INFERIOR para niimeros sin signo.

DESPLAZAMIENTO

No altera flags

SALTO SIMENOR O IGUAL . Salta si se cumple ZF="1' o SF distinto de OF. El salto esta comprendido entre 128 posiciones hacia atrs y 127 hacia
delante. El numero 00000011 es mayor que 11111000
NOTA: Usaremos MAYOR Y MENOR con nlimeros con signo, y SUPERIOR e INFERIOR para n(imeros sin signo.

DESPLAZAMIENTO

No altera flags

SALTO SINO IGUAL. Salta si se cumple ZF="0". El salto esta comprendido entre 128 posiciones hacia atras y 127 hacia delante.
NOTA: Usaremos MAYOR Y MENOR con nimeros con signo, y SUPERIOR e INFERIOR para nimeros sin signo.

DESPLAZAMIENTO

No altera flags

SALTO SINO HAY DESBORDAMIENTO. Salta si se cumple OF="0". El salto esta4 comprendido entre 128 posiciones hacia atras y 127 hacia delante.

DESPLAZAMIENTO

No altera flags

SALTO SINO HAY PARIDAD, O SI ES PARIDAD IMPAR. Salta si se cumple PF='0". El salto est4 comprendido entre 128 posiciones hacia atras y 127
hacia delante.

DESPLAZAMIENTO

No altera flags

SALTO SI POSITIVO. Salta si se cumple SF='0". El salto esta comprendido entre 128 posiciones hacia atras y 127 hacia delante.

DESPLAZAMIENTO

No altera flags

SALTO SI HAY DESBORDAMIENTO. Salta si se cumple OF="1". El salto est&4 comprendido entre 128 posiciones hacia atras y 127 hacia delante.

DESPLAZAMIENTO

No altera flags

SALTO SI HAY PARIDAD. Salta si se cumple PF="1". El salto esta comprendido entre 128 posiciones hacia atras y 127 hacia delante.

DESPLAZAMIENTO

No altera flags

SALTO SI SIGNO. Salta si se cumple SF="1". El salto esta comprendido entre 128 posiciones hacia atras y 127 hacia delante.

DIRECCION

No altera flags

BUCLE. Provoca la repeticion de una serie de instruciones un niimero determinado de veces, especificado por el registro contador CX. Si CX es distinto de
'0', salta a la direccion. Esa direccion debe estar entre 128 posiciones hacia atras y 127 hacia delante.

DIRECCION

No altera flags

BUCLE SI IGUAL O CERO. Provoca la repeticion de una serie de instruciones un niimero determinado de veces, especificado por el registro contador CX.
Si CX es distinto de '0'y ZF="1", salta a la direccién. Esa direccion debe estar entre 128 posiciones hacia atrs y 127 hacia delante.

DIRECCION

No altera flags

BUCLE SINO IGUAL O NO CERO. Provoca la repeticion de una serie de instruciones un nimero determinado de veces, especificado por el registro
contador CX. Si CX es distinto de '0'y ZF='0', salta a la direccion. Esa direccion debe estar entre 128 posiciones hacia atras y 127 hacia delante.

TIPO DE INTERRUPCION

IF=0, TF=0

INTERRUPCION. Realiza una interrupcion por software. Abandona el curso normal del programa para ejecutar la rutina de atencién de la interrupcion,
salvando antes el contenido de IF e IP en la pila.El vector de interrupcion esté ubicado en la posicién de mem (0000:4* int) a la (0000:4* int+3)

IF=0, TF=0

INTERRUPCION S| OVERFLOW.Genera la interrupcion interna tipo 4 en el caso de que la bandera de overflow OF="1"

TODAS LAS BANDERAS SON
RESTAURADAS

RETORNO DE UNA INTERRUPCION. Devuelve el control del programa a la instruccion siguiente a donde se habia interrumpido, sacando su direccion de
la pila.Se restauran los valores de CS, IP e IF. Todas las banderas son restauradas con los valores que tenian antes de la interrupcion.

TRUCCIONES DE MANIPULACION DE FLAGS

CF=0

PONE A CERO EL FLAG DE CARRY

DF=0

PONE A CERO EL FLAG DE DIRECCION

IF

BORRA EL FLAG DE INTERRUPCION. Desactiva el permiso de interrupcién para las interrupciones enmascarables.
Se seguiran tratando las interrupciones no enmascarables NMI y las software.

CF

COMPLEMENTAR EL FLAG DE ACARREO. Si CF="0'lo pone a 1", si CF='1'lo pone a '0'

PONER FLAG DE CARRY. Pone a'1' el flag de carry

PONER FLAG DE DIRECCION. Pone a 1" el flag de direccion.

PONER FLAG DE INTERRUPCION. Pone a uno el flag de interrupcién, permitiendo las interrupciones enmascarables. No tiene efecto hasta que no se
haya ejecutado la instruccion que sigue a la STI

INSTRUC

CIONES DE CONTROL DEL MICROPROCESADOR

COD. OP. REG / MEM

ESCAPE. Se usa para pasar instrucciones a un coprocesador. El primer operando es un cddigo de operacion. El segundo operando indica dénde se
encuentra el dato que se le va a pasar

PARADA DEL PROCESADOR. Cesa la actividad de busqueda. Solo saldra de este estado mediante una peticion de interrupcion externa enmascarable, no
enmascarable, o una sefial RESET. Util para diagnosticar equipos.

CIERRE DEL BUS. Usado en sistemas multiprocesador para compartir recursos, LOCK se usara delante de una instruccion critica que deba tener prioridad
absoluta en el control del bus.

NO OPERACION. Sélo consume tres ciclos de reloj. Usado para ajustar retardos.

ESPERA. El microprocesador entra en estado de letargo sin hacer nada. Se puede salir mediante la activacion a nivel bajo de la entrada TEST, o con una
peticion de interrupcion. Se usa para sincronizar.




ESQUEMA DE DESPLAZAMIENTOS:

CF 8 6 16 bits <+“—0
SALsHL | | | R L[ senes [ Ho[G]
«—
[
SAR RCL . . .
-<—|—CF | so1ebis | |4—|
L 8 6 16 bit —|—>ﬁ
sgo L1810 | [cF| pE———
[
0—> 8 6 16 bits —|—>ﬁ
SR Ll [d—le]  rer L [T oo |
e —
R —
ROL " -
| sousbts | |4—,
«—
PALABRA DE ESTADO PSW:
15 14 13 12 11 10 9 7 6 5 4 3 2 10
OF DF IF TF SF ZF AF PF CF
CODIFICACION DE INSTRUCCIONES :
COD_OP | D | w | MOD | REG | R/M DESPLAZA. VALOR
D: 0..... REG = FUENTE
1o REG = DESTINO
W: 0. TAMARNOBYTE
1. TAMANO WORD
DIRECCION DE REGISTROS REGISTROS Direccién de Registro de
REGISTRO Ww=1 W=0 Registro Segmento
000 AX AL 00 ES
001 CX CL 01 CS
010 DX DL 10 SS
011 BX BL 11 DS
100 SP AH
101 BP CH
110 Sl DH
111 DI BH
MOD 00 01 10 11
R/M W= Ww=1
000 (BX)+(3) (BX)+(SI)+D8 | (BX)+(S)+D16 | AL AX
REG. DE SEGMENTO DS DS DS
001 (BX)+(DI) (BX)+(D1)+D8 | (BX)+(DI)+D16 | CL CX
REG. DE SEGMENTO DS DS DS
010 (BP)+(SN) (BP)+(S1)+D8 (BP)+(SI)+D16 DL DX
REG. DE SEGMENTO S S S
011 (BP)+(DI) (BP)+(D)+D8 | (BP)+(DI)+D16 | BL BX
REG. DE SEGMENTO sS SS sS
100 (sh (S)+Ds8 (S)+D16 AH Sp
REG. DE SEGMENTO DS DS DS
101 1)) (D)+D8 (DN)+D16 CH BP
REG. DE SEGMENTO DS DS DS
110 D16 (BP)+D8 (BP)+D16 DH Sl
REG. DE SEGMENTO DS DS DS
111 (BX) (BX)+D8 (BX)+D16 BH DI
REG. DE SEGMENTO DS DS DS
USO DE LOS REGISTROS DE SEGMENTO: TIPO DE OPERACION SEGMENTO SEGMENTO OFFSET
POR DEFECTO OPCIONAL
Busgueda de instruccién CS NINGUNO 1P
Operacion con lapila SS NINGUNO SP
Operacién con cadena fuente DS CS, ES, SS Sl
Operacion con cadena destino ES NINGUNO DI
Lectura/ Escritura de datos DS CS, ES, SS DIRECCION EFECTIVA
BP Usado como registro base SS CS, DS, ES DIRECCION EFECTIVA




Funcionesdela interrupcion 21h.

Latabla siguiente representa | as funciones mas empleadas de la interrupcion 21h.

Funcién Descripcion

AH =01h Entrada desde €l teclado
Esta funcion espera a que se teclee un carécter por teclado. Escribe € caracter en pantalla y
devuelve €l codigo ASCII en €l registro AL
Modifica AL con €l codigo ASCII del caracter leido.

AH =02h Salida a la pantalla
Muestra un carécter en pantalla. Se debe guardar en DL el codigo ASCII del carécter que se
desea sacar por pantalla.
Devuelve en AL € cédigo ASCII del caracter impreso

AH =06H Envia caracter a la salida estandar sin comprobar ctrl-C. Se debe guardar en DL el cédigo
ASCII del carécter que se desea sacar por pantalla (distinto de OFFh).
Leecaréacter delaentrada estandar sin esperar pulsacién cuando DL=0FFh.
Salida: s habia algin carécter; ZF='0' y AL=cddigo ASCII del caracter leido. Si no habia
carécter: ZF="1".

AH =08h Entrada desde el teclado sin reproducir €l caréacter por la pantalla
Lee un carécter por pantalla pero no lo muestra por pantalla.
Modifica AL con €l codigo ASCII del caracter leido.

AH =0%h Muestra cadena
Muestra por pantalla la cadena a la que apunta la pargja de registros DS:DX. El final de la
cadena se debe marcar con €l caracter $.

AH =0Ah L ee cadena
Lee una cadena desde € teclado. El buffer de almacenamiento debe estar apuntado por DS:DX.
El primer byte del buffer debe contener el nlmero maximo de caracteres a leer. En € segundo
byte se devuelve el nimero real de caracteres pulsados (a excepcién del retorno de carro) y a
partir de segundo byte se encuentra la cadena de caracteres leida, finalizada con un retorno de
carro (0ODh).

AH =25h Cargar €l vector deinterrupcion
Entradas: AL = tipo de interrupcién; DS:DX apunta alarutina de atencién alainterrupcion.

AH =2Ch Obtener lahora del sistema
Devuelve:
CH = horas (desde 0 a 23) CL = minutos (desde 0 a 59)
DH = segundos (desde 0 a 59) DL = centésimas de segundo (desde 0 a 99)

AH =35h Obtener vector deinterrupcion
Obtiene la direccion de larutina de atencion de la interrupcion especificada.
Entradas: AL = tipo de interrupcién.
Devuelve: ES:BX = segmento y desplazamiento de la rutina de atencion alainterrupcion.

AH =4Ch Sale al DOS. Devuelve € control a DOS, igual que la interrupcion 20h. Devuelve en AL €

codigo de retorno al DOS que se desee.
Modifica AL con € valor que se desea devolver a DOS para ser usado con e IF
ERRORLEVEL.

Funcionesdela interrupcion 10h.

Funcion Descripcion

AH =00h Establece el modo de la pantalla
AL=0 40x25 blancoy negro afanumérico. AL=5  320x 200 blancoy negro gréfica
AL=1 40x25 color (16) dfanumérico. AL=6  640x 200 blancoy negro gréfica.
AL=2 80x25 hlancoy negro afanumérico. AL =0Eh 640x200 color(16) gréfica.
AL=3 80x25 hlancoy negro afanumérico. AL=12h 640x480 color (16) gréfica
AL=4 320x200 color (4) gréfica AL=13h 320x200 color(256) gréfica

AH =01h Establecer laslineasdel cursor
CH (bits 0-4) Lineainicial. CL (bits 0-4) Lineafinal.
CH (bits 5-7) deben ser 0. CL (bits 5-7) deben ser 0.

AH =02h Posicion del cursor
DH = Fila (0-24) DL = Columna (0-79).

AH =03h Lea podddndd cursor

BH =nimarodepagna( 0en modo géfico) Devudve
DH (filg) DL (columng) CH (bits0-4) lineainidd CH(bits5-7) 0CL (bits0-4) lineafind y CL (bits5-7) 0




AH Funcion
AH =06h Desplazamiento (scroll) hacia arriba
AL esel nimero delineas. Si AL=0 se borrala ventana.
CH fila esguina superior izquierda. DH filaesquinainferior derecha. BH relleno.
CL columna esguina superior izquierda. DL columna esquinainferior derecha.
AH =07h Desplazamiento (scroll) hacia abajo
AL esel nimero de lineas. Si AL=0 se borrala ventana.
CH fila esguina superior izquierda. DH filaesquinainferior derecha. BH relleno.
CL columna esguina superior izquierda. DL columna esquinainferior derecha.
AH =08h Leer caracter y atributo dela posicién actual
BH es el nimero de pagina.
Devuelve: AL el caracter leido  AH atributo del carécter leido.
AH =09h Escribir el caréacter y el atributo en la posicion actual del cursor
BH es el nimero de pagina. CX es e nimero de caracteres aescribir.
BL esd atributo del caracter o € color. AL es€l caracter aescribir.
AH =0Eh Escribir el caracter en la pantallay avanzar el cursor
AL esel carécter aescribir.
BL es €l color del caracter o su atributo.
BH es el nimero de la pagina.
AH =0Fh Leer e estado actual dela pantalla

Devuelve:

AL e modo.

AH numero de columnas de la pantalla.
BH nimero de pagina activa.

Funcionesdela interrupcion 16h.

AH

Funcion

AH =00h

Leer pulsacién del teclado

Salida: AH = Cadigo BIOS de rastreo; AL = Cédigo ASCII de latecla

S6lo reconoce 84 teclas, elimina del buffer las del teclado extendido. Esperatecla.
Eliminatecla del buffer a leerla

AH =01h

Comprobar pulsacion del teclado

Sdlida: s no hay teclaen el buffer = Flag de cero activado.
si hay tecla= Flag de cero desactivado; AH = Codigo BIOS de rastreo.
AL = Cdadigo ASCII delatecla

No esperatecla. No reconoce teclado extendido. No eliminatecla del buffer.

AH =02h

Obtener estado del teclado
Sdlida: AL = Estado del teclado.

AH =10h

L eer pulsacion del teclado extendido

Sdlidaa  AH = Cddigo BIOS de rastreo.
AL = Cdadigo ASCII delatecla

Esperatecla. Eliminatecladel buffer.

AH =11h

Comprobar pulsacion del teclado extendido

Salidac S no hay teclaen el buffer = Flag de cero activado
Si hay tecla= Flag de cero desactivado
AH = Cddigo BIOS de rastreo
AL = Cbdigo ASCII delatecla

No eliminatecladel buffer.

AH =12h

Obtener estado del teclado extendido
Sdlida: AH = Estado ddl teclado extendido.
AL = Estado del teclado.




INTERFAZ PARALELA 8255A

Tabla 1. Operacion de lecturaen laPPI

Al | AO | RD# | WR#| CSH# Operacion de entrada (Lectura)
0 0 0 1 0 Puerto A — Busde Datos
0 1 0 1 0 Puerto B - Busde Datos
1 0 0 1 0 Puerto C — Busde Datos
1 1 0 1 0 Palabra de control - Bus de datos
Tabla 2. Operaciones de escrituraen la PPI
Al | A0 | RD# | WR# | CSH# Operacion de salida (Escritura)
0 0 1 0 0 Bus de Datos— Puerto A
0 1 1 0 0 Bus de Datos— Puerto B
1 0 1 0 0 Bus de Datos— Puerto C
1 1 1 0 0 Bus de Datos— Palabra de control
Tabla 3. Seleccion dela PP
Al | AO | RD# | WR#| CSH Deshabilitacion
X X X X 1 Bus de datos - Three-State
X X 1 1 0 Bus de datos — Three-State
| p7] ps| p5| D4 D3| D2 D1 DO |o7]|pe] b5 p4a|D3]| 2| D1]DO|
N e’ — ——
GRUPO B ~ No
PUERTO C (parte baja) importan SET/RESET
1 = ENTRADA 1 = PUESTA A UNO
0 = SALIDA 0 = PUESTA A CERO
PUERTO B -
1 = ENTRADA SELECCION DEL BIT
0 = SALIDA oJ1]2]3]4]5]6]7
SELECCION DE MODO —110]1]0]1]10J1]0]1]1D1
3| 0 = MODO 0 e—————»||0]J0]1]1]0]0]1]1]1D2
1=MoDOo1 L ||oJojolol1]1]1]1]D3
GRUPO A
FORMATO SET/RESET
PUERTO C (parte alta) 0 = ACTVO
- | 1 =ENTRADA
0 = SALIDA
PUERTO A
P | 1 = ENTRADA
0 = SALIDA
SELECCION DE MODO
00 = MODO 0
»| 01 =moDO 1
1X = MODO 2
FORMATO DEF. MODO
»| 1 = acTvO

Figura 1. Registro de control

Figura 2. Palabra de control. Set/reset de los bits del puerto C

e FORMATO PUERTO C EN MODO1 ENTRADA (arriba) /SALIDA (abajo):

1/0 1/0 IBFa INTEa INTRa INTED IBFb INTRb
D7 D6 D5 D4 D3 D2 D1 DO
OBFa INTEa 110 110 INTRa INTEDb OBFb INTRb
* FORMATO DE LA PALABRA DE ESTADO O PUERTO C EN MODO 2:
OBFa INTE1 IBFa INTE2 INTRa X X X
D7 D6 D5 D4 D3 D2 D1 DO




INTERFAZ SERIE USART 8251A

¢Sincrono?

MODO RESET

REGISTRO DE MODO

No

cb=1

2°
caracter?,

ler caracter
de sincronismo

2° caracter

de sincronismo

A A

REGISTRO DE CONTROL | | DATO |

No

(Reset?

Figura 3. Secuencia de programacion

Entrada en modo captura
'1' = Permite la espera de
caracteres de sincronismo

Reset interno
'l' = Coloca al 8251A en
formato de instr. de modo

Solicitud de envio

D7 D6 D5 D4 D3 D2 D1 DO

| EH] IR |rTs] ER |sBrRK|rxe[DTR|XEN]

|o7]bs|bs|p4|p3|p2| D1 DO|

R e O g

Factor relacion baudios

v

v

00 = Modo sincrono
01 = Asinc. x1

10 = Asinc. x16

11 = Asinc. x64

Longitud caracter

v

00 = 5 bits
01 = 6 bits
10 = 7 bits
11 = 8 bits

Control paridad

\ 4

N\

X0 = Sin paridad
01 = Paridad impar
11 = Paridad par

Longitud bit stop

¢sincrono?

D6

\ 4

00 = Invalido

01 = 1 bit stop
10 = 1.5 bits stop
11 = 2 bits stop

Modo sincronizacion

0 1

D7

v

(SYNDET es

Externa
(SYNDET es
salida) entrada)

Interna

Ne° car. sincronismo

0 1

2 car. 1 car.

Figura4. Formato del registro de modo

Habilitacién transmision
'l' = Habilitada
'0' = Deshabilitada

Terminal de Datos Dispuesto
'1' = Fuerza DTR a nivel bajo

Habilitacién recepcion
'1' = Habilitada
'0' = Deshabilitada

Registro c/D Tipo
Modo 1 Escritura
Control 1 Escritura
Estado 1 Lectura
1% carécter sincronismo 1 Escritura
2° carécter sincronismo 1 Escritura
Registro de transmision 0 Escritura
Registro de recepcion 0 Lectura

_— | — >
'1' = Fuerza RTS a nivel bajo i
Borrado de errores
'1l' = Puesta a cero de < >

los flags de error PE, OE y FE

Envio del caracter BREAK
'1' = Fuerza TxD a nivel bajo
'0' = Operacién normal

Figura 5. Palabra de control

D7

Registrosinternos de la USART

Estado del terminal

\4

con el mismo nombre

DO

| DSR

SYNDET
BRKDET

FE | OE | PE |TxEMPTY| RxRDY I TXRDY |

Estado terminal DSR
'0'=DSR a nivel alto
'1' = DSR a nivel bajo

Error de bloque (asincr.)
(Framing Error)

A

_ | Error de Paridad

7| (Parity Error)

. | Eror de sobreescritura
7| (Overrun Error)

Figura 6. Registro de
estado



